

21 февраля, накануне Дня Защитника Отечества, в 8Б классе юношей поздравили с праздником. Каждый из ребят получил награду "Золотой лев" в различных

номинациях.

Как настоящие мужчины, мальчики должны были преодолеть препятствия, чтобы получить заветный подарок. В нелегких испытаниях им пригодилась сила, ловкость, интеллект и память. А спонсором праздника традиционно стали родители! Юноши 8Б класса поздравляют всех мужчин и мальчиков гимназии-колледжа с праздником и желают им с честью преодолевать все трудности и препятствия!



